

НАВСТРЕЧУ 80-ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



Праздник объединил земляков и порадовал гостей богатыми столами с чаем и угощениями

«Золотой самовар»: на праздник в Окунево собрался весь район

Весело, с размахом отмечали праздник окуневцы. Жители этой территории умеют трудиться и так отдыхать, чтобы гости и сами хозяева остались довольны и еще долго делились впечатлениями от этого народного гулянья.

«Золотой самовар» открывался с шествия праздничной колонны коллективов организаций и предприятий сельского поселения. Аплодисментами зрители приветствовали коллектив Окуневской школы и детского сада «Солнышко», совет ветеранов, специалистов сельской администрации и пожарных. Слава хлеборобам - добрые слова прозвучали в адрес тружеников хозрасчетного подразделения «Окунево» агрохолдинга «Юбилейный». В нынешнюю посевную кампанию они засеяли больше десяти тысяч гектаров. В прошлом году добились урожайности в 24 центнера с гектара. Кол-

лектив ХРП поддерживает такие высокие показатели на протяжении 27 лет.

Подарки и награды землякам

«Золотой самовар» - праздник особый, объединяющий земляков. Как правило, в этот день сюда съезжаются жители окрестных сел и деревень, а также многочисленные гости, которые считают Окунево своей малой родиной. По традиции дорогих гостей встречали хлебом-солью.

Всех жителей приветствовал глава Бердюжского района Александр Хуснулин:

- Окуневская земля всегда славилась гостеприимством, и сегодня она вновь принимает многочисленных гостей со всего района. Здесь живут трудолюбивые люди, с большим сердцем и открытой душой. Желаю вам трудовых успехов, здоровья, уверенности в завтрашнем дне.

Ведущая праздника Люся Полякова рассказала о селе и его жителях:

- Наше красивое и цветущее село имеет удивительное название - Окунево. Расположившееся на увале между двух озер - Бердюжье и Долгое, оно растянулось почти на два километра. Главным богатством села являются его жители. Мы видим их каждый день, они рядом с нами, трудолюбивые и скромные. Сегодня праздник всех жителей от мала до велика. И, конечно тех, кто внес свою лепту в то, чтобы в этот день село расцвело праздничными, яркими красками. Окунево с каждым годом хорошеет, благоустраивается, асфальтируются улицы. И все это благодаря труду, упорству, мудрости живущих на этой земле людей.

В праздничный день благодарностями и подарками чествовали земляков, взявших на себя самую трудную и самую важную заботу - работать на земле и кормить страну.

2»

Регион на третьем месте в Национальном рейтинге

Тюменская область заняла третье место в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата. Презентация результатов рейтинга за 2023 год прошла в рамках ПМЭФ-2024.

Рейтинг формируется федеральным Агентством стратегических инициатив по поручению президента России. По итогам 2022 года Тюменская область также занимала третье место.

Устойчивость российской экономики и способность отечественного бизнеса адаптироваться к новым вызовам во многом связаны с эффективной и конструктивной работой глав регионов, отметил, выступая на презентации, министр экономического развития РФ Максим Решетников. Открытый и прозрачный Национальный рейтинг состояния инвестиционного климата стал важным механизмом распространения и внедрения лучших практик взаимодействия власти и бизнеса, заявил глава Минэкономразвития РФ.

Тюменская область разделила третье место в рейтинге с Московской областью и Республикой Башкортостан.

В 2023 году в Тюменской области было реализовано свыше 300 инвестиционных проектов, объем вложенных в экономику средств составил почти 330 миллиардов рублей, отметил губернатор.

- В Тюменской области создана и успешно работает Единая инвестиционная команда, куда входят руководители всех органов власти, институты развития, государственные власти, муниципальные власти, деловые сообщества и, конечно, ключевые инвесторы. С 2022 года запущен Проектный офис по сопровождению инвестиционных проектов. В 2023 году, благодаря поддержке Агентства стратегических инициатив, он признан лучшей практикой и уже тиражируется в другие регионы России, - подвел итог губернатор.

Тюменская инвестиционная команда во главе с губернатором продолжает активную работу. В рамках ПМЭФ-2024 Александр Моор провел целый ряд рабочих встреч с руководством крупных компаний, у которых уже есть солидный опыт инвестирования в экономику нашего региона. Впереди - новые проекты.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

ПОГОДА

Сб	☁	ночь	+15°...+23°
22 Июн		день	+17°...+24°
Вс	☁	ночь	+16°...+24°
23 Июн		день	+18°...+26°
Пн	☁	ночь	+17°...+25°
24 Июн		день	+18°...+25°
Вт	☁	ночь	+16°...+21°
25 Июн		день	+16°...+22°
Ср	☁	ночь	+15°...+21°
26 Июн		день	+16°...+22°
Чт	☁	ночь	+15°...+20°
27 Июн		день	+15°...+21°
Пт	☁	ночь	+13°...+19°
28 Июн		день	+14°...+19°
Сб	☁	ночь	+12°...+17°
29 Июн		день	+13°...+18°



В праздничном шествии приняли участие жители поселения, активисты ветеранской организации, работники учреждений, ребята разных возрастов

НАВСТРЕЧУ 80-ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

«Золотой самовар»: на праздник в Окунево собрался весь район



Глава поселения Сергей Курков поблагодарил коллектив школы за активное участие в жизни села

«1 Ведь с маленького хлебного зернышка начинается мощь и сила нашего государства.

Свою частичку труда в посевную 2024 года внесли: Валентина Замякина, Николай Уросов, Сергей Каргаполов, Николай Мищенко, Валерий Кудрявцев, Андрей Калинин, Иван Андреев, Александр Мариков, Сергей Митюрёв, Алексей Денисов. О многих из этих механизаторов, опытных и добросовестных специалистов, мы не раз писали на страницах «районки», размещали их фотографии в материалах о работе хозрасчетного подразделения «Окунево».

Чествовали на празднике многодетные семьи, а также родителей, чьи ребята прославляют поселение своими победами и достижениями на уровне района, области и даже России.

- По всей стране ширится и растет волонтерское движение. Не остается в стороне и наше село. Много сил и времени они отдают добровольческим проектам, поддерживают тех, кто нуждается в помощи. Свою душу, свое сердце вкладывают в волонтерскую работу, бескорыстно служат обществу и стремятся сделать этот мир лучше, - сказала Люся Полякова. - Спасибо за ваши добрые поступки, за активную гражданскую позицию, неравнодушие, отзывчивость и самоотдачу. От всей души желаю вам неиссякаемой энергии и оптимизма, здоровья, благополучия и больших успехов во всех ваших начинаниях!

В этот день отметили благодарностями серебряных волонтеров и добровольцев – работников различных учреждений и учеников Окуневской школы.

Глава поселения Сергей Курков поздравил земляков с праздником и вручил юбилейные медали и цветы супругам Копытовым Валентине Сергеевне и Петру Ивановичу. Они прожили в браке 50 лет. Прозвучали добрые слова в адрес семьи Фадеевых Натальи Сергеевны и Николая Андреевича, их семейный стаж составляет 51 год.

Также Сергей Александрович поздравил именинников, которые в этот день тоже отмечали свой день рождения. Не остались без внимания активные участники культурной и спортивной жизни села, представи-

тели молодого поколения.

Угощения и конкурсы для всех

Пока шла торжественная часть мероприятия, окуневцы успевали накрывать праздничные столы и расставлять угощения. Гостей приглашали посмотреть конкурс «Привечаю все, что к чаю». На его площадках проходила дегустация разных сортов чая, приготовленных умельцами села. Количество представленных сортов чая учитывалось членами жюри. Все хотели узнать, у кого в селе самая большая кружка, самый большой и самый маленький самовар.

В палатках угощения были на любой вкус! Фантазии у хозяйшек с избытком – на столах пироги с различными начинками, сладкие плюшки и ватрушки, хворост, печенье, пряники, вафли, варенье, мед. Сначала я пыталась считать количество угощений, но вскоре и со счёту сбилась, такое было их разнообразие. В столовой ХРП «Окунево» гостям праздника предлагали горячие пельмени и вкусный чай. В этот праздничный день в Окунево никто из гостей не остался без подарков и угощений – все могли оценить местную кухню и фантазию хлебосольных хозяйшек.

Не смолкали на празднике веселые задорные песни. Ведущая Люся Леонидовна объявила о старте потрясающего состязания силачей, вступающих в схватку с трактором.

- Задача простая: нужно сдвинуть трактор и прокатить его



Все площадки праздника посетил глава района Александр Хуснулин

от одной метки до другой. Кто сделает это быстрее, тот и станет победителем! Участвовать может любой желающий, - пояснила Люся Полякова. - Сначала первый этап - детский. Попробовать свои силы могут подростки в возрасте от 14 до 16 лет. Второй этап – коллективный, взрослый. Поэтому трактор совсем другой – большой и тяжелый. Редко, кто может сдвинуть его с места в одиночку. Желающим показать свою удачу и силу нужно объединиться в команды по четыре человека. Участников собралось много, среди них – взрослые, дети, ученики школы.

В этом конкурсе победила команда пенсионеров села. Они удивили всех зрителей и заслуженно забрали подарки. В состязании по колке дров не было равных Сергею Митереву.

Праздник запомнится надолго

Подготовкой и организацией праздника занимались десятки человек. В работу включились работники всех предприятий, члены совета ветеранов. Люся и Сергей Поляковы продумывали сценарий, проведение всех этапов большого и яркого праздника. Супруги уверены: все получилось отлично и праздник в Окунево запомнится всем гостям.

Много на празднике было сказано добрых слов, много вручено подарков. Большую концертную программу подготовили местные творческие коллективы – вокальные группы

и танцевальные ансамбли.

- Мы благодарны всем жителям, кто помогал в организации такого яркого события на нашей территории, - говорит Люся Полякова. - Главным спонсором мероприятия выступил агрохолдинг «Племзавод-Юбилейный», генеральный директор Сергей Николаевич Мамонтов. Нас поддерживали сельская администрация и глава поселения Сергей Курков. Секретарь сельской администрации Мария Климова провела огромную работу по формированию списка награждаемых земляков. В этом году 70 человек Окуневского поселения были отмечены благодарностями и подарками. Готовились к празднику депутаты сельской Думы. Каждый из них в своем округе выбрал лучшую усадьбу, хозяева которой также были отмечены грамотами.

Мы благодарим коллективы учреждений, индивидуальных предпринимателей, совет ветеранов и общество ВОИ, коллектив школы и директора Наталью Первухину, с которой мы по традиции более двадцати лет выступаем в роли ведущих на Дне села. Самые теплые и добрые слова мы говорим Юрию Уросову, руководителю ХРП «Окунево». Юрий Николаевич со своим коллективом принял участие в шестии праздничной колонны. Мы гордимся нашими тружениками! Объединившись всем селом в одну дружную команду, мы сделали большой и красивый праздник!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Работники ХРП «Окунево» агрохолдинга «Юбилейный» с заслуженными наградами

ОБРАЩЕНИЕ 22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

**Дорогие ветераны
и труженики тыла!
Уважаемые земляки!**

В День памяти и скорби мы вспоминаем трагическое событие в истории нашей Родины, эхо которого доносится и сейчас. 22 июня – в скорбную дату начала самой кровопролитной и масштабной войны – мы отдаем дань уважения всем, кто ценой своей жизни исполнил священный долг и защитил нашу страну. В июне 1941 года на борьбу за свободу и независимость поднялся весь народ. Тысячи тюменцев героически сражались на передовой, а труженики тыла несли здесь, на Тюменской земле, свою ударную трудовую вахту, выполняя заказы для фронта, выхаживая раненых в госпиталях. Именно в честь их подвига Тюмень удостоена почетного звания «Город трудовой доблести».

Мы встречаем эту памятную дату с особым чувством и настроением. Участники специальной военной операции вновь ведут борьбу с нацизмом, повторяя фронтовой лозунг старших поколений: «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!» Вместе мы стойко стоим на страже добра, защищаем историческую справедливость и традиционные ценности, оберегаем память о воинах, сокрушивших фашизм.

И пусть в этот день зажженные в тишине свечи памяти напоминают нам о вечности подвига героев Великой Отечественной. Будем достойны славы поколений победителей. Вечная память всем павшим защитникам Отечества!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Область отметит 80-летний юбилей

**2024 год – юбилейный
для нашего родного края –
Тюменская область отмечает
80-летие.**

Лагеря с дневным пребыванием, осуществляющие организацию отдыха и оздоровления детей на базе школ нашего района, а также детские сады не остались в стороне от этого значимого события.

Ребята дружно поздравляют родную область, принимая активно участие в юбилейных областных мероприятиях - эстафета «80 – 80», флешмоб «Моя Тюменская область», познавательная игра «80 интересных фактов о регионе», тематическая неделя «Экология», посвященная 80-летию юбилею Тюменской области.

Юлия МИХАЙЛОВА

Вниманию избирателей

27 июня 2024 состоится прием граждан по вопросам к депутату Тюменской областной думы Владимиру Ульянову. Личный прием состоится в здании районной администрации с 11 до 13 часов. Возможна дистанционная форма приема в указанное время по телефону 8 (912) 397-49-05. Прием ведет помощник депутата Тюменской областной думы Андрей Горбунов.

Программы ТВ

